
 FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.10. ze dne 11.10.2012  
 Přítomni:  Pešat, Prousek, Přívratský, Schimke, Krömer 
 Omluveni:  
 Hosté:  Lincer 

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 I.A třída sk. "A"   -  muži  
 125/10/13 9.kolo:  TJ Suché Lazce  - FK Velké Hoštice  
 Projednán: Majer Ji ří  -  ID   79020663  -     FK Velké Hoštice  /1  
 držení soupeře, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/1 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 126/10/13 9.kolo:  FK Sokol Mokré Lazce  - TJ Kovohut ě Břidli čná  
 Projednán: Samson Vlastimil  -  ID   76021492  -     TJ Kovohu tě Břidli čná /2  
 hra rukou, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.10.2012  , DŘF 1/1 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Doležal Richard  -  ID   63110540  -  zdravotník   TJ Kovohut ě Břidli čná /3  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce příslušníka družstva /PF odborné pojmy/   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od  
 12.10.2012  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     TJ Kovohut ě Břidli čná /4  
  vykázán zdravotník za urážku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1200 Kč      , DŘF 2/1b 

 I.A třída sk. "B"   -  muži  
 105/9/13 8.kolo:  SK Šenov  - TJ Smilovice  
 Projednán: Kocur B řetislav  -  ID   75090974  -     TJ Smilovice  /5  
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 30.9.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 127/10/13 9.kolo:  FK Baník Albrechtice  - FK Stará B ělá  
 Projednán: Rusinko Miroslav  -  ID   92031242  -     FK Stará Bělá /6  
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.10.2012  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 128/10/13 9.kolo:  SK Stonava  - SK Šenov  
 Projednán: Hanusek Daniel  -  ID   87121843  -     SK Stonava  /7  
 udeření soupeře v přerušené hře  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/7b 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Beránek Radek  -  ID   85031192  -     SK Šenov  /8  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
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 129/10/13 9.kolo:  FC Biocel Vratimov  - TJ Sokol Dolní Lutyn ě  
 Projednán: Szkuta Filip  -  ID   91030349  -     TJ Sokol Doln í Lutyn ě /9  
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "A"   -  muži  
 130/10/13 9.kolo:  TJ Slezan Jind řichov  - TJ Sokol Krásné Lou čky  
 Projednán: Pobucký Martin  -  ID   91010068  -     TJ Sokol Kr ásné Lou čky /10 
 nesportovní chování po ŽK  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán: Pella Miroslav  -  ID   85101281  -  vedoucí družst va   TJ Sokol Krásné Lou čky /11 
 urážka rozhodčího.  
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce příslušníka družstva /PF odborné pojmy/   4 soutěž. utkání  nepodmíněně od  
 12.10.2012  , DŘF 1/3b 
 Poplatek 150,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 Projednán:     -     TJ Sokol Krásné Lou čky /12 
  vykázán vedoucí družstva za urážku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1000 Kč      , DŘF 2/1b 

 Projednán: Latoň Ji ří  -  ID   80101516  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /13 
  nedostatky v popisu vykázaného funkcionáře a vyloučeného hráče 
 Rozhodnutí DK: předán do komise rozhodčích         

 I.B třída sk. "B"   -  muži  
 108/9/13 8.kolo:  Finstal Lu čina  - TJ Velká Polom  
 Projednán: Bartoš Josef  -  ID   74051458  -  trenér   TJ Velk á Polom  /14 
  vykázán za opakované urážky rozhodčích a vyhrožování rozhodčím. 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkce příslušníka družstva /PF odborné pojmy/     na 3 měsíce nepodmíněně od 5.10.2012  
 do 4.1.2013 , DŘF 1/3c 

 Projednán:     -     TJ Velká Polom  /15 
   vykázání trenéra za opakované urážky rozhodčích a vyhrožování rozhodčímu 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1500 Kč      , DŘF 2/1b 

 131/10/13 9.kolo:  TJ Sokol Krásné Pole  - TJ Sokol Dolní Lhota   
 Projednán: Fasan Richard  -  ID   74060222  -     TJ Sokol Krá sné Pole  /16 
 držení soupeře, zmaření vyložené brankové příležitosti.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 8.10.2012  , DŘF 1/1 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 132/10/13 9.kolo:  SK Bohuslavice  - TJ Sokol Hrabová  
 Projednán: Husárik Michal  -  ID   84040862  -     TJ Sokol Hr abová  /17 
 podražení soupeře po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 

 I.B třída sk. "C"   -  muži  
 133/10/13 9.kolo:  TJ Dobratice  - TJ Sokol Hnojník  
 Projednán: Kušnirák Lukáš  -  ID   83061196  -     TJ Sokol Hn ojník  /18 
 kritika rozhodčího po ŽK.  
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 7.10.2012  , DŘF 1/6a 
 Poplatek 100,- Kč (u klubů odečteno ze soutěžní zálohy) 
 136/10/13 7.kolo:  TJ Sokol Hnojník  - TJ Sokol Fry čovice  
 Projednán: Klečacký Marek  -  ID   71050067  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /19 
  porušení Statutu KR 
 ( pokuta 250,- Kč + 150,- Kč za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  400 Kč      , DŘF 3/10 
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 Krajská sout ěž sk. "B"   -  mladší žáci  
 135/10/13 8.kolo:  TJ DURMAN Staré M ěsto  - FC ODRA Pet řkovice  
 Projednán: Ostřanský Petr  -  ID   70120801  -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /20 
  nedostatky v Zápise o utkání 
 ( pokuta 150,- Kč + 150,- Kč za projednání ) 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  300 Kč      , DŘF 3/2a 

Předvolání do DK  

 Krajská sout ěž sk. "B"   -  starší žáci  
 134/10/13 8.kolo:  FC SLAVIA Michálkovice  - TJ He řmanice  
 Projednán: Hrubý Jaroslav   -  rozhod čí   Komise rozhod čích MS KFS  /21 
 Předvolání do DK:  dne 18.10.2012 ve 12,00 hodin  
 Důvod : neoprávněný start hráče v utkání        

 Projednán:     -     TJ Heřmanice  /22 
 Předvolání do DK:  dne 18.10.2012 ve 12,00 hodin : 
 Nábělek Radek - VD 
 + zodpovědný zástupce klubu 
 Důvod : neoprávněný start hráče v utkání        

 DK bere na vědomí Zápisy odborných komisí : 
 1. Zápis STK MS KFS č. 10. ze dne 10.10.2012 
 2. Zápis HK MS KFS č. 9. ze dne 26.9.2012 
 3. Zápis KR MS KFS č. 5. ze dne 9.10.2012 
 4. Komuniké VV MS KFS č. 7 ze dne 30.8.2012 

 Ing. Vladimír Janoško Svatopluk Pešat 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 

 11. října 2012 Strana 3 of 3 


